

Referat af lokalrådsmøde den 31. januar kl. 19.00 på Lørupvej 7.

Pkt. 1. Årsmøde den 23. februar, kl. 18.30, på Cafe Faber sammen med kommunalt træffemøde. Derfor er årsmødet flyttet fra den 21. februar.

Der serveres kaffe og kage. På lokalrådets regning.

Torben Vind Rasmussen er dirigent.

Starter mødet med politikerne, hvor tovholderne på de 5 spor fra

Udviklingsplanen forelægger hvor langt man er kommet med arbejdet.

Derefter er der debat mellem politikere og borgere om hvad der rører sig i Ryslinge.

- Vi skal have lavet en plakat med billeder af politikerne (Gunnar afventer billeder). Der inviteres til borger- og årsmøde.
- Gunnar sender tekst til Tabita, og Tabita udarbejder plakaten. De 5 punkter fra udviklingsplanen skal være udspecificeret.
- Forslag til tekst: "Derefter er der debat mellem politikere og borgere om livet i Ryslinge"
- Ryslinge lokalråd er vært ved en kop kaffe og kage.
- Tidsplan: tovholderne får hver max 4 min. Derefter bliver der serveret en øl/vand. Som udgangspunkt går vi videre kl.20.

Pkt. 2 Årsmødet.

Beretning

- Gennemgås i punktform på årsmødet.

Debat

Regnskab. Vi drøfter ompostering i regnskabet.

- Vi foreslår, at de 15000 fra Fabriksladen bliver indtægtsført. De 10000, der var hensat til borgermødet, og de reelle driftsudgifter bliver også indtægtsført.

Valg: Anders Willadsen, Erling Hyldig, Tabita Olesen. Alle modtager genvalg.

Suppleanter: Poul Erik Larsen, Lars Berg.

Revisor Elsebeth Trankær, Susanne Gren. Suppleant Flemming Skibsted.

Pkt. 3. Flagstangen i anlægget. Midtfyns Energi vil give en ny med indbygget sender.

Flagstangen bliver 4 meter højere end den nuværende og har en sender i toppen, som skal bruges til styring af deres systemer. Nyt flag følger med. Vi vil gerne have en hærværkssikret flagstang. Gunnar spørger dem.

Pkt. 4. Skal der indkøbes flere flagstænger?

Vi ønsker flere flagstænger. Vi afventer kommunens rengøring og opsætning af nye huller, før vi køber flere. Punktet genoptages på næste møde.

Pkt. 5. Skal der indkøbes flere juletræer?

Vi venter og ser, hvordan byen ser ud, efter fjernvarmen og nybyggeriet er blevet færdig. Vi tager det op igen næste år.

Pkt. 6. Valg til Fynslands bestyrelse den 2. februar.

Lene Høsthåb er indstillet til valg. Der er årsmøde d.28.marts. Eva Mærsk (Århus universitet) kommer og holder et oplæg på en time om, hvordan vi får de unge tilbage i landdistrikterne.

Pkt. 7. Indsendt handlekatalog til Fynsland.

Næste år skal den rundsendes til lokalrådet, så vi får alle afkrydsninger med.

Pkt. 8. Nyt fra projektgrupperne; Det blå øje, Bioparken, parkeringsudvalget, erhvervsgruppen.

Det Blå Øje: Bedene er blevet plantet i lørdags. Der er flere penge på budgettet. Vi kunne ønske os et par træstammer til at klatre på. Vi tager det op senere.

Bioparken: Bangsgaard og Paludan har fået forprojektet, som er blevet godkendt.

Parkeringsudvalget: det bliver henlagt til kommunens budgetforhandlinger i 2024.

Erhvervsgruppen: hjemmesiden er oppe at køre. Ser godt ud, men der er ikke så meget på endnu. www.ryslunge-erhverv.dk

Pkt. 9. evt.

Vi er mange foreninger i byen, og vi har ingen steder, hvor vi samles på tværs. Der er derfor et forslag om et NABOTRÆF (det skal ikke hedde noget med "træf") i hallen for alle borgere *lørdag d.4.marts kl.12.30-15.00*. Fællesskaber mødes på tværs. Ingen tilmelding. Uformelt.

Drikkevarer købes. Lokalrådet giver maden (kartoffelsalat og frikadeller).

Tanken er, at man skifter bord undervejs, så man kommer til at tale med forskellige.

Gunnar drøfter ideen med hallens aktivitetsudvalg.